

十七大新闻发言人举行新闻发布会

李东生介绍大会议程及有关情况

新华社北京10月14日电(记者 张旭东 孟娜 邹声文)党的十七大新闻发言人14日下午在人民大会堂举行新闻发布会,大会新闻发言人李东生向中外记者介绍了十七大的议程及有关情况。他说,中国共产党第十七次全国代表大会将于15日上午9时在人民大会堂开幕,会期10月15日至21日,共7天。今天下午召开的十七大的预备会议,确定了这次大会议程,选举出由237人组成的大会主席团。大会将在主席团领导下进行。

李东生对前来采访报道这次大会的中外记者,表示热忱的欢迎。

受大会的委托,李东生向中外记者介绍了十七大的有关情况。他说,中国共产党第十七次全国代表大会,是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真总结党的十六大以来5年的工作,回顾总结改革开放以来党团结带领全国各族人民建设中国特色社会主义的伟大历史进程和宝贵经验,对全面推进我国改革开放和社会主义现代化建设、全面推进党的建设新的伟大工程作出战略部署,进一步动员全党全国各族人民,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面而奋斗。

李东生说,去年10月,党的十六届六中全会作出了《关于召开党的第十七次全国代表大会的决议》。之后,在党中央直接领导下,经过深入调查研究,广泛征求意见,充分发扬民主,集中各方面智慧,起草了党的十七大报告稿。报告稿经中共中央政治局会议讨论后,在5560人的范围内讨论和征求意见,并听取了党外人士的意见,对报告稿进行了修改。10月12日,党的十六届七中全会讨论通过了党的十七大报告稿,决定正式提交党的十七大审议。

李东生说,党的十七大将对党章进行修改。在去年12月中央征求各地区各部门



10月14日,中国共产党第十七次全国代表大会新闻中心在北京举行首次新闻发布会。这是大会新闻发言人李东生(中)在介绍情况。新华社记者 刘卫兵 摄

对党的十七大报告议题意见过程中,不少地方和部门建议党的十七大根据党的理论创新和实践发展以及推进党的工作、加强党的建设的需要,对党章进行适当修改。中央政治局经过认真研究,认为在党章中体现党的理论创新和实践发展取得的新成果,有利于全党更好地学习和遵守党章,更好地贯彻落实党的理论和路线方针政策。中央政治局确定了这次党章修改的指导思想和原则,强调要坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,体现党的十六大以来党中央提出的科学发展观等重大战略思想,把党的十七大报告确立的重大理论观点、重大战略思想、重大工作部署写入党章,努力使党章充分体现马克思主义中国化最新成果,适应新形势新任务对推进党的工作、加强党的建设提出的新要求。遵循上述指导思想和原则,认真开展党章修改工作,在集中全党智慧的基础上形成了提交党的十七大审议的党章修正案。

李东生介绍说,从去年10月开始,按照党中央的要求,全国38个选举单位,认

真贯彻民主集中制原则,充分发扬党内民主,坚持自上而下、上下结合、反复酝酿、逐级遴选,进行了党的十七大代表的选举工作。整个选举工作进展顺利,全部代表都是经过无记名投票选举产生的。据统计,各选举单位基层党组织参与率在99%以上,党员的参与率在98%以上。在这次选举中,各选举单位共选举产生出席会议代表2217名。经代表资格审查委员会审查,因严重违纪被撤销代表资格1人,2216名代表资格有效。当选代表中,因病去世3人,应出席会议代表2213名。他们代表着全党7000多万名党员,具有较强的先进性和广泛的代表性。当选代表中,一线党员占28.4%,涵盖了各个领域,还有新经济组织和新社会组织的党员代表;女代表占20.1%;少数民族代表占10.9%;代表年龄在55岁以下的占70.4%,比党的十六大时提高了7.2个百分点;45岁以下的占18.8%,比党的十六大时提高了0.8个百分点;具有大专以上学历的占93.3%,比党的十六大时提高了1.6个百分点。根据有关规定,中央确定部分老同志作为特邀

代表参加党的十七大。

李东生说,按照党章规定,这次代表大会将选举新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。为做好党的十七大的选举工作,党中央成立了专门的工作班子,在中央政治局领导下,负责对新一届中央委员会和中央纪律检查委员会委员人选的民主推荐、组织考察和酝酿提名工作。在这个基础上,经中央政治局会议讨论,提出新一届中央委员会和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单,提请党的十七大主席团审议。

李东生说,党的十七大闭幕后,将召开党的十七届一中全会和中央纪律检查委员会第一次全体会议,选举产生新一届中央领导机构和中央纪律检查委员会领导机构。全会结束后,新一届中央政治局常委将同中外记者见面。

在回答记者关于中共中央为什么近期多次强调高举中国特色社会主义伟大旗帜的提问时,李东生说,强调高举中国特色社会主义伟大旗帜,是我们党今后举什么旗、走什么路这一普遍关注的重大问题,集中而鲜明的回答。自邓小平同志在我党十二大开幕词中提出“走自己的道路,建设有中国特色的社会主义”以来,十三大、十四大、十五大、十六大,始终强调高举中国特色社会主义伟大旗帜。我们党和人民在实践中认识到,中国特色社会主义伟大旗帜,是党和国家的前途和命运,是人民共同理想、前进道路和奋斗目标,是与科学社会主义基本原则相一致、与中国国情相结合、与时代发展同进步、与人民群众共命运的当代中国马克思主义。说这面旗帜是当代中国发展进步的旗帜,是全党全国各族人民团结奋斗的旗帜,原因就在于此。高举中国特色社会主义伟大旗帜,最根本的就是要坚持中国特色社会主义道路和中国特色社会主义理论。

李东生还回答了中外记者的其他提问。

今天的新闻发布会由大会新闻中心主任翟惠生主持。约600名中外记者参加了新闻发布会。

(上接第一版)

中国共产党,进一步赢得了全国各族人民的信赖和拥护;中国特色社会主义,进一步凝聚了全党全国各族人民的意志和力量。

实践证明,中国特色社会主义道路,是一条实现国家富强、民族振兴、人民幸福的唯一正确的道路。中国特色社会主义道路之所以正确、之所以能够引领中国发展进步,关键在于我们既坚持了科学社会主义的基本原则,又根据我国实际赋予其鲜明的中国特色。只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义才能发展中国。中国特色社会主义,是中国共产党和中国人民的选择,是历史的选择、人民的选择、时代的选择。

面向未来,我们站在新的历史起点上。未来的5年,对于实现全面建设小康社会宏伟目标至关重要,对于发展中国特色社会主义伟大事业至关重要。我国发展面临的机遇前所未有,面对的挑战也前所未有。我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段,我们面临的主要矛盾依然是人民群众日益增长的物质文化需要同落后的社会生产之间的矛盾。我们要打开新的局面、夺取新的胜利,完成时代赋予我们的崇高使命,就必须坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚定不移地继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展、促进社会和谐,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设,全面推进党的建设新的伟大工程,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义新局面而奋斗。

承前启后,继往开来。党肩负着人民的期望,人民寄予希望于我们党。我们深信,来自各条战线的2200多名代表一定能够不辱使命,不负重托,党的十七大一定能够取得圆满成功,以昂扬向上、开拓创新的时代风采载入党的光辉史册。

在中国共产党领导下,经过全国各族人民的团结奋斗,不懈奋斗,中国特色社会主义道路必定越走越宽广。

(新华社北京10月14日电)

“中国的大事,对世界也很重要”

181条、93条、83条——这分别是路透社、法新社、美联社近一个月来对中共十七大“预热性”报道的数量,显示出世界对即将召开的中国共产党第十七次全国代表大会的高度关注。

如果说法新社“世界其他地区会比以往更加密切地注视中国”的“预测”还嫌模糊的话,欧洲议会会议主席珀特林10月4日在布鲁塞尔对媒体的表态非常鲜明:“即将召开的中共十七大不仅是中国的一件大事,对世界也很重要。”珀特林将中国发展的巨大增长称为“过去20多年里全球发展最引人注目”的事情,他认为在防止全球变暖等很多领域世界都非常需要中国的合作,因此他希望即将召开的中共十七大能够推动这种合作。

当越来越多不同肤色的人感受中国不再是“睡狮”而是世界经济发展的引擎之一,当地球上几乎每个角落都这样或那样的方式与中国发生联系,珀特林所言不虛。中共十七大将在科学发展观、构建和谐社会基础上对中国未来五年绘出怎样的发展蓝图,确实牵系着五大洲的目光。

2002年11月,在中共十六大召开当天,意

大利中国问题专家都士就曾在《亚洲时报》上撰文称:“经济增长使中国取得了不容忽视的地位,中共十六大比以往各次大会更具历史意义,因为它第一次具有了全球重要性。”他说这番话的时候,中国刚刚加入世贸组织,在国际经济竞争与合作中的突出地位也才初步显露。

五年来,中国的国际影响力已达到新的深度和广度。经济发展——当时都士曾经说:“在未来五年时间里,中国经济可能会继续快速增长并超过欧洲所有国家。”如今,中国已步入中等收入国家的行列,GDP总量已跃居世界第四,有人士预计今年中国经济总量将超过第三位的德国而仅次于美国、日本。

全球事务——在北京举行的朝核问题六方会谈、中非合作论坛等显示中国在国际舞台上的作用与影响日益扩大。

社会进步——北京申奥成功后上海又申博成功,作为东道主刚刚成功举办了迄今为止唯一一次在发展中国进行的世界夏季特奥会。

世界更关注中国,而这种关注正呈现更为全面、更为客观、更为善意的趋势。以关注领导层的人事变动为例,十六大时一

些海外媒体曾起劲地炒作中国两代领导人能否实现权力的平稳交接,事实却正如《纽约时报》记者埃里克·埃克霍姆最后在报道中所写:“这是中国共产党81年历史上最有序的权力交替。”而今,中国继续快速平稳发展,在中共十七大前夕,尽管海外媒体再次对人事变动作出种种猜测,但其关注的角度却悄然发生了变化,英国诺丁汉大学中国研究所教授郑永年最近在新加坡《联合早报》发表的一篇文章中指出:“在‘人’与‘事’之间,越来越多的人已经对‘事’显示出异常的关切。”

郑永年在文章中解释说,在过去五年中,中共领导层已经推出了诸多新政策,各种新政策就属于“事”的范畴。英国《金融时报》等多家媒体认为,中共十七大只会加强中国改革开放的走向,他们重点关注的是十七大将对中国经济发展、环境治理、缩小贫富差距、推进党内民主、预防和惩治腐败等方面作出怎样的战略定位,因为作为一个国际地位日益突出的大国,中国的这些部署将对世界产生深远的影响。

中国是世界的中国,世界是有中国的中国。

新华社记者 于长洪 李柯勇 齐紫剑 唐璐



10月14日,参加十七大采访报道的中央电视台少儿频道小记者李恺悦(右)和季家希(中)也成为记者采访的对象。12岁的李恺悦和季家希是参加十七大采访报道的记者中年龄最小的记者,这也是小记者首次参加党代会的采访。新华社记者 高洁 摄

中国共产党历次全国代表大会

中共一大——1921年7月23日至31日在上海举行。出席代表12人,代表党员50多人。会议在最后一天转移到浙江嘉兴南湖的游船上举行。大会通过了中国共产党的第一个纲领。

中共二大——1922年7月16日至23日在上海举行。出席代表12人,代表党员195人。

中共三大——1923年6月12日至20日在广州举行。出席代表30余人,代表党员420人。

中共四大——1925年1月11日至22日在上海举行,出席代表20人,代表党员994人。

中共五大——1927年4月27日至5月9日在武汉举行,出席代表80多人,代表党员57900多人。

中共六大——1928年6月18日至7月11日在莫斯科举行,出席代表共有142人。

中共七大——1945年4月23日至6月11日在延安举行,出席代表755人,代表党员121万人。大会通过了新的党章,确定以马克思列宁主义与中国革命实践相结合的毛泽东思想作为全党一切工作的指针。

中共八大——1956年9月15日至27日在北京举行,出席代表1026人,代表党员1073万人。

中共九大——1969年4月1日至24日在北京举行,出席代表1512人,代表党员2200万人。

中共十大——1973年8月24日至28日在北京举行。出席代表1249人,代表党员2800万人。

中共十一大——1977年8月12日至18日在北京举行。出席代表1510人,代表党员3500多万人。

中共十二大——1982年9月1日至11日在北京举行。出席代表1690人,代表党员3965万人。大会选举产生了新的中央委员会、中央顾问委员会及中央纪律检查委员会。

中共十三大——1987年10月25日至11月1日在北京举行,出席代表1936人,代表党员4600多万人。

中共十四大——1992年10月12日至18日在北京举行,出席代表1989人,代表党员5100万人。

中共十五大——1997年9月12日至18日在北京举行。出席代表2074人,代表党员5900多万人。大会通过决议,把邓小平理论确立为中国共产党的指导思想并写入党章,明确规定中国共产党以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论作为自己的行动指南。

中共十六大——2002年11月8日至14日在北京举行。出席代表2134人,代表党员6600多万人。大会通过关于《中国共产党章程(修正案)》的决议,把“三个代表”重要思想同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论一道确立为党必须长期坚持的指导思想。

中共十七大定于2007年10月15日在北京召开。

(新华社北京10月14日电)

数字·十七大	
截至2007年6月	中国共产党党员总数 7336.3万名
	中国共产党现有基层组织 360.7万个
	十七大代表总数 2217名
	(还将进行资格审查)
	选举代表的差额比例一般都超过15%
	(与十六大相比,提高了5个百分点)
	基层党组织选举参与率 99%以上
	党员选举参与率 98%以上
	大专以上学历的代表 2068名
	占代表比例 93.3%
	(比十六大提高了1.6个百分点)
截至10月10日	十七大新闻中心已接受43个国家和地区的1092名境外记者报名采访

新华社

郑州市工商局 2007年第三季度 典型违法广告公告

根据广告监测和消费者的投诉,郑州市工商局对本市部分媒体违规广告发布情况进行了调查,现将发现的典型违法广告公布如下:

- 1.“热帝亚”保健品广告,使用不科学的用语,且利用患者名义做证明,夸大宣传,误导消费。
- 2.“美国威锋”保健品广告,使用不科学的用语,且利用患者名义和形象做证明,夸大宣传,误导消费。
- 3.“奥复康”保健品广告,使用不科学的用语,且利用专家、患者名义做证明,夸大宣传,误导消费。
- 4.“九味参蓉胶囊”药品广告,使用不科学的用语,且利用专家、医生、患者名义和形象做证明,夸大宣传,误导消费。
- 5.“黄金一刻”药品广告,使用不科学的用语,且利用患者的名义做证明,夸大宣传,误导消费。
- 6.“金刺参”药品广告,未通过有关部门批准,擅自发布广告,使用不科学的用语,且利用医疗机构名义做证明,夸大宣传,误导消费。
- 7.“胡三贴”医疗器械广告,未通过有关部门批准,擅

自发布广告,使用不科学的用语,夸大宣传,误导消费。

8.“红顶牌盛源胶囊”保健品广告,未通过有关部门批准,擅自发布广告,且利用患者名义做证明,夸大宣传,误导消费。

9.“寒水石降压治疗器”医疗器械广告,未通过有关部门批准,擅自发布广告,以患者名义和形象做证明,夸大疗效。

10.“郑州现代妇科医院”医疗广告,未经卫生行政部门审查擅自发布广告。

上述广告严重违反了国家法律法规有关规定,涉嫌虚假宣传,广大消费者反映强烈,现予以公告。各广告经营单位、广告主、广告发布者要引以为戒,认真做好自查自纠工作,规范广告经营行为。同时提醒广大消费者在使用和购买药品、保健品以及接受医疗服务时要认清广告的真实性,发现违法广告及时向工商行政管理机关举报,郑州市工商局将采取有力措施继续严厉打击各类严重违法广告。

郑州市工商局 2007年10月15日

<p>搬家 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p> <p>大顺 65788888 63688888</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>		<p>专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p>		<p>就医问药 中西结合告别各种鼻炎 针罐奇穴治咳嗽首免 66087697</p> <p>治烧伤疤痕 中医专治,医院电话:61555562</p>		<p>驾驶培训 友谊驾校 66518171</p> <p>金融服务 帮你办个人/团体应急无抵押贷款 车贷房贷银行利率 66867832/683</p>		<p>起名改名 起名改名大学路老店 68871086</p> <p>信息热线 1605544 夜色撩人 1606677</p> <p>名表维修 瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表</p> <p>电脑服务 回收电脑打印机 13283861250</p>		<p>法律服务 昭法律事务所 15981805673</p> <p>启事 注销公告 华夏国际邮电工程有限公司 依据规定向工商登记机关申请注销,特发布第二次公告。</p> <p>房产房介 郑州海洋不动产 66666696</p>		<p>致广告刊户 泰德广告部竭诚为您服务</p> <p>营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655217 教育工作室:67655700 67655272 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦</p>	
---	--	---	--	---	--	---	--	---	--	--	--	--	--